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Conoditions of SDale.

[.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dis-
pute arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall immediately be put up again and re-sold,

1I.—No person to advance less than one shilling, above Five
Pounds 2s. 6d., and so on in proportion.

[11.—In the case of lots upon which there i1s a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.—The purchaser to give in name and address, and if
required, to pay down 3s.in the £, or more, in part payment of
the purchase-money ; in default of which the lot or lots so pur-
chased to be immediately put up again and resold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser’s expense
and risk the day after the sale, in default of which Messrs.
Knight, Frank & Rutley will not hold themselves responsible
if the lots be lost, stolen, damaged or destroyed ; but they
will be left at the sole risk of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and
ervors of description, the Auctioneers not being responsible
for the correct description, genuineness, or authenticity of,
or any fault or defect in any lot; and making no warranty
whatever, The auctioneers reserve the right of refusing any
bidding or of withdrawing any lot or lots from the sale.

VIL.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can on any account
be removed during the time of sale ; and the remainder of the
purchase-money must absolutely be paid on the delivery.

VIIL.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited ; all
lots uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by
publi¢ or private sale, and the dehciency (if any) attending
such re-sale, together with warehouse and other charges, shall
be made good by the defaulter at this sale.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

e

NOTE.—AIll Lots uncleared, by either Vendors or Purchasers,
after a period of three days from day of sale, will be
subject to a Warehouse Charge of Half-a-Crown each
Lot per Week or portion thereof.

GOODS are received and delivered at the rear entrance in
DERING YARD (betwesn 67 and 68, New Bond
Street) from 9.30 to 11.30 a.m, and 4.30 to 6 p.m.






First Day | 4

12 A bracket timepiece, in mahogany case

13 A Landscape with men and dogs, 10 ¢n. by T tn.

14 An upholstered lounge chair, in silk and plush, and
crefonune cover

15 A ditto, in moroceo leather, and a eretonne cover

To be Sold in Aid of THE BLIxDED SoLpiERs’ FuxDp,
ST, DUNSTAN'S, REGENTS PARK.
16 A large Sévres cup, cover and saucer, rose du Barry

ground, gilt scrolls and panels painted in figures
and emblems, in velvet lined ecase

17 An antique rose-wood tea caddy, a pewter coflee pot, an
embroidered wateh pocket, and a pair of candle
suuflers

13 Two pairs of ivory card markers, in leather cases

flﬂ_j' v Birds of India, lﬂﬁ_%f 3 'n:-h and {Juﬂntal l‘;{-\ld Rpr:rl&

1808, 2 vols. < 7 y o =y !
20 Five china tea plates, painted HE}}iﬂ- medallions, ﬂ.n{ln
cake plate
21 ,  Five bottles of KiNG's ALg, Bass, 1902
¢ 22 |3/ A Chinese embroidered silk punt] o "f-
2% Two Ln} al Hl—wlﬁ Corps’ Badges, 1843

24 of Are, an Indian enamelled
metal henhm a Spanish knife, a feather fan, and an
Oriental t"llllﬂﬂld(:.-lf(]. pocket

25 A pair of Georgian silver sugar tongs, an embossed
Flemish comb, a filicree head ornament, an Indian |
silver necklet, and a pair of earrings

26 Three memorial rings, a searabee ditto, a fob seal, and a

silver paper knife, with deer-foot handle
e - ’ i 5 ; 4 . - ﬂ 14 =
]- _T; J'A Moorish carved and inlaid pieture easel lié} ’

"2y

The Property of a Gentlema

*'.ZS' An antique spinning wheel __2{#_5!6’%
o A mahogany 2-tier table, in plush and painted satin
30 A pair of Nankin blue and white vases, 3 7. 6 high
31 A pair of biscuit china busts—Shakespeare and Milton
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First Day 8

96

a7

95

99
100

101
102

103

104

105

106

107

105

109

110

111

1132
113

114

115

A SET OF 6 CARVED 0AK DixinG CHales, with seroll under-
frames, panels of hacks and seats in erimson striped
velvet

A mahiogany musie seat, with well, rising top in crimson
silk, and a pair of carved mahogany footstools 1n ditto

An antique oak kneading trough, as jardiniére, with zine
liner, 3 ft. wide

A carved oak triangular folding-flap table, 27 in.

An oak table, fitted with drawer, on spiral supports and
stretchers, 3 f1.
A walnut hall stand, 4 fi. 4, and 2 ditto chairs

A earved oak writing table, fitted with drawer, top lined
cloth, on standards with stretcher rail, 5 7. 8

A ditto settle, with well seat, loose squab in erimson
velvet, b f1. wide :

An antigue mahogany eircular revolving-top table, on
pillar and elaw, 27 in.

A square ottoman stool (double). in erimson silk, tasselled,
and a mahogany inlaid jardiniere stand

A warxur Camxger, fitted with 10 drawers and eup-
board, with 3 interior drawers, drawer in frieze and
base, on stand, with turned legs and stretchers

A warqueterie upright seevefaive, with drawer in frieze,
fitted secretaire, with fall-front and 3 drawers under,
3 ft. 3 wide

A mahogany spinet sideboard, fitted with 3 drawers, on
6 turned and reeded supports, 5 17 6

A earved gill sevoll-frame seltee, in erimson silk broeade,
5 ft. :

A double sprung easy chair, in crimson figured silk
brocade i

A settee, with high shaped back, in cretonne, and 2
cushions, e siile

A 4-fold sereen, in gilt canvas

A gilt 3-fold glazed sereen, centre lower panel in
embroidered silk

A carved gilt pedestal, with Nubian figure, 3 7i. 6 high,
and a pair of ditto corner wall brackets

A pair of oxydised pendant lamps for electric light, and
an electrieal illuminating cloth, 4 jt.



116
117

118

119
120
121
123
123
124

125

1358
13

_135
136

137
138
139

g9 Fivst Day

A walnut washstand, with marble top and tiled back, 4 /1.

A mahogany toilet mirror, with shaped front and mar ble
top, spival standards, plate 24 tn. by 18 in.

A paiv of pievced and chased biass feaders, serpentine
fromts, 4 /¢ 10

An Adawm gilt mirvor, oval, 4 f1. by 4 j2. 9

A Georgian gilt mivvor, 4 ft. 6 by 2 jt. 9

A. Vickers—Eton College, 32 qn. by 41 in.

. NosrLE—Apple Blossom, 20 4. by 24 n.

CuanLes Surrn—Windsor Castle, 17 . by 14 in.

A drawing—Glen Callater, by B. J. Ottewell, r.1.

An etehing—" Clarissa,” by Laguillermie, after Sir John
Millais

A plated candelabrum for 4 lights, fitted for electricity
A set of 3 china vases, with enerusted flowers

The Property of a Gentleman.

A mahogany 2-flap table, with drawer, on tapered
support, 42 in.

A mahogany cireular table, on tripod support, 21 .

A French mantel clock, 14 dn. Aigh, in ormolu and
enawelled case, on 2 stands

A Florentine wall mirror, embossed metal gilt frame,
with open splayed borders, 4 /. 10 by 3 /1.

A Japanese bronze koo, with figures in relief, on base
formed by elephants carrying figures of warriors and
sages, the cover surmounted by a seated Buddha,
62 in. high

A bronze head of a hound, on oak bracket, by E. Hayns

A pair of water-colour drawings—Interior of a Chureh,
and A Funeral Procession, by 8. PErrvoro, 1901

A set of 6 water-colour drawings—Figure Subjects

A water-colour drawing—Girl's Head, by A. REXsq, in
Floventine frame

A gilt embroidered table cover, 49 in. by 49 dn.

A ditto crimson plush cover, 33 in. by 33 .

A Chinese needlework panel, embroidered in ficures on
erimson sating 76 4. by 53 in.
B
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The Property ﬂf a Lm.?y.

7= &
\ pair of black marble ases. 94 ti., and g pair of

= (
ﬂal'laﬁhed ware vases, L1l én. Rb7. A5G ] T X

Four Wedowood vases, 9 tn., 6 in. and 4 in., and 2 white
china flower vases, with stem holders, 6 ¢u.

A Crown Derby vase and lid, 10 da., a pair of ditto
ewers, 7 i, and a pair of ditto vases, 24 wn.

A pair of Worcester ewers, 10 ¢n., & pair of ditto vases,
T4 in., and 5 ditto jardiniéres

Five pairs of Doulton blue and gilt vases, a ditto jar-
dinitre, 43 .. and a ditto vase, 8 .

Pink and white dessert ware, iu T pieees, a sweetimeat
dish, painted in Howers, 2 fruit dishes, and Chinese tea
ware, in 6 pieces

An ice pail, 4 ruby glass finger bowls, 2 Venetian glass
tumblers, a IJmnll;uu vase, 2 mateh holders, and a Lllllm
cup anil sancer

A gilt mantel cloek, 8 in., and glass shade and plinth
A marble mantel cloek, 8 1n.

A timepiece, in ebonized wood case, 9% .

A marble bust—, ollo, 12 in., 2 metal tazze, 5 dilto, &

a’_LTa:_','H ditto vase)a hand-bell, a table fultl:'t,l:I,,.mJanralvF.'I.I,sii*lf_~
¥ seales ai .

A Benarves tray, 9&- e, a Japanese card tray, 7 ditto
trays (varvious), a hrnss lamp, a brass stand, and a
candlestick

Two brass triple fire streens, a letter box, a bauner
stand, a poker, a hearth brush, a gas lighter, and a
pewter bed-warmer

A Chinese carved set of chess, and a plush-covered
plinth

A Japanese folding triplicate mirror, a pair of Japanese
fans, 5 trays, 2 bowls, a bracket, and a black lacquer
box, 141 @, by 10 .

A pair of jardiniéres and pedestals, 30 du., a pair of jur-
diniéres, 63 du., and a Doulton ditto, 9 in.
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186

187

188
189

Etchings, Engravings, ELC.

A pair of etchings—Landscapes, after Fred Slocombe,
and another pair, after Frank Carless

An etehing—*" On the Alert,” and another—* The
Highland Glen "

A print—Seascape, after W. J. Shaw

A pair of ditto—" The Harvest of the North Sea” and
_“Trawlers coming in”

S =
J 1900/ ' A pair of etchings, after J. Watson Nicol

198
199
200
201

202

203
204

.pb_
1 A proof etching — Romeo and Juliet, after Frank

Dicksee
An etching—" Autumn Leaves,” aund another—A River
Scene
An etehing—Stratford Locks, and 2 others
AT proof etehing—" The Bridge of Sighs,” after David
AW

A ditto—"Spanish Scene,” and another—" On  the
Thawnes ™

Five etchings—River and Landscape Scenes, after David
Law

An etehing—=Seascape, by W. L. Wryllie, and another—
Landscape, by C. Roy

A pair of etchings—=Seascapes, after 0, 5. Weber

Three proof etehings—Winter Scenes, after W. C. Bauer
An etehing— Yachts, by W. L. Wyllie, and 2 others
Four ditto—Sporting Scenes, by Frank Paton

An engraving—"The Cornfield,” after Constable, and
another— The Capture of Anior,” alter Stothard

A pair of proof etehings, by Gaugean

An etching, by F. Paton: another, after McWhirter,
and a print

Two prints, and a photograph

A painting—Seascape with Boats, 9 . by 114 dn., and
another— Landseape, T4 ¢n. by 163 .

Four water-colonr drawings—Flowers
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The Property of a Gentleman.

A MAHOGANY TALL-oy CHEsST OF 9 Drawers, 3 /1. 4
wide

A mahogany chest of 5 drawers, 5 7. 6 wide

‘An oak chest of 4 drawers, 2 fI. 6 wide

A carved oak coffer, 3 ff. 9 wide

A convex mirror, 15 7., in carved gilt frame with eagle
pediment and 2 candle branches

A pair of field glasses, and a pair of opera glasses
A telescope and a leather case

An inlaid mahogany tea eaddy, a maple-wood work box,
a blue and white quart pot, and 2 glass ornaments

A mahogany Pembroke table, on elub feet, 3 ft.

A ditto, 3 ft. 4

A mahogany oecasional table, on carved pillar and tripod
supports

A Graxp PIANOFORTE, in burr-walnut case, by Jonw
Broapwoon & Soxs

AN " ANGELUS " Piaxo PrLAvYER, in walnut case

P. VeEroNESE—Christ with his Disciples at Emmaus,
20 dn. by 24 in,

WiLFkEp BALL—A drawing : River Scene, 5% in. by
91 dn., and a pastel—DBear in a Landscape, 154 in. by
14 in,

Thivty-two picces of Spode teq ware marked

Two Chinese panels, 19 4n., and one ditto, 17 #n.

An Orviental bowl, 9 4a., and 2 caddies and covers

A pair of Davenport vases, 19 in.

Two ent-glass dishes, 2 jugs, and 2 odd decanters

An Oviental plate, 14 ¢n., and a ditto flanged bowl

A leather mug _j_: J[ﬂf)‘ (54 )

Two china eandelabra L e N~

A pair of Old English double lustres, under shades

An offertory box, decorated with Seriptural subjects, in
eolowrs

A pair of Oriental sauce tureens, and a pierced
basket



First Day 14

The Property of a Lady.

cCurtains.
244 A pair of red velvet curtains, 11 f7. 3by 7 fi.
235 A pair of pink cretonne curtains, 5 & by 3 fL. 6, and 2
cord and tasselled holders
236 A pair of marone brocade eurtains, 12 74 by 4 /1., and 2

cord and tasselled holders

237 A pair of ditto, 12 ft. by 6 ft., and 2 cord and tasselled
holders

238 A similar lot
239 A pair of ditto, 12 /7. by 8¢, and 2 cord and tasselled

holders
240 A pair of ditto, 12 7% by 6 f%., and 2 cord and tasselled
holders

Three marone brocade pelmets

242 A pair of erimson damask curtains, 10 2.6 &y 8 j7., and
2 cord holders

243 A crimson pelmet

244 A pair of green brocade curtains, 6 7t 8 by 3 fi., and 2
cord holders

245 A pair of ditto, 4 /. 9 by 5 7. 6, and 2 cord holders

246 A pair of ditto, 6 /£ 6 by 3 ji. 8, and 2 cord holders

247 A pair of ditto, 6 /7. 6 by 3 f7. 8, and 2 cord holders

248 A pair of chenille curtains, 10 72 by 4 st. 6, and 2 cord

holders
249 A pair of plush enrtaing, 8 ff. by 4 fi. 4
250 A pair of yellow and black velvet curtains, 11 71, 4 by
9 fi. 4
251 A white enamelled mantel, 5 /7.
252 A Turkey carvpet
- Carpets.,
253 A green Axminster carpet in 4 lengths, about 24 sq. s,

and 2 rolls of felt

254 A green Axminster stair carpet in 4 lengths, 63 ft. by
2 ft. 3

255 A Pevsian blue striped vug, 8 jt. 6 by 8 fi. 4

256 A Persian ved ground grey bordered rug, 6 1.7 &y 4 71, 2



15 First Day

An old blue ground figured bovdered ditto, with fringe,
12 7t by 3 ft. 3

A PERsIAN UARPET, ved ground, figured border and fringe,
10 7t 6 by T fL. 2

A Persian carpet, 18 j7. by 14 ft.

Four pairs of rose du Barry window curtains

The Property of a Gentleman.

A Persian rug, 6 /1. 10 &y 5 /1. 2

A ditto, antique Shivvan, 5 76 7 by 3 ft. 5

A ditto, 5 /. 3 by 2 ft. 10

A ditto, 4 ft. 9 by 3 f¢. 1

A crEAM GrOUND Mores DESIGN THICK PILE CARPET,
44 wds. by 4 yils.

Two Persian rugs, 6 /. 5 by 4 fl.1 and 5 ft. T by 3 fi. 4

A pink satin covered cushion

A pink brocade cushion, with silver braid

A black ground Persian rug, 4 f¢. 6 by 3 fi.

An old Turkey carpet, red and blue ground, 16 j7. by
15 ji. -

A Persian rug, 5 ft. by 3 jL.

A Persian rug, blue ground, 5 /1. 7 by 4 ft. 2

A ditto, red ground, 4 fi. 4 by 3 ji. 2

A ditto, dark ground, 6 ft. 2 by 4 ji. 4

A Scoteh wool travelling rug

Another

A ditto

A pair of gold silk plush bordered eurtains, wadded and
lined, and 2 cord and tasselled holders

An embroidered cover, and 5 rolls of musie for a Planola
A tiger-skin rug

A leopard ditto

A skin earriage rug

A porpeErep Turkey Carrer, 18 7t by 14 fi.
An Indian carvpet, 13 /£ 6 by 9 ji. 6
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: . The Property of a Lady.

J‘-.iwouu IUHI‘I!AIIH-——'I]I{JI]I&E Gill, M.D., by J. Smith,
after T. Murray; Jos ister, nTt.el Larmier; The
])ulxe of W ellllmtnn‘!""’f el WI}awe and John Fﬁtl:er-
rlll M.D., b} Y. Grf:en after Stuart =t

on, 5251

292 A GRraxD PrANoroRrTE, in burr-walnut case, by KERARD

15, et | The Property of a Lady.

203 A service of glass, comprising 9 finger bowls, 11 ice
plates, 10 champagnes, 9 clarvets, 7 ports, 13 sherries,
13 liquenrs, 7 small tumblers, and a pepper caster

204 A white, gilt and floral pattern dinner service, in 128
pieces

295 A pair of Dresden candelabra for 4 lights, with female
figures and amorini, 22 in. high

296 A pair of Dresden fruit dishes and stands, 19 in. high

297 A pair of Chinese vases, 21 in. Ligh

298 A set of 12 framed prints of birds and animals

299 A pair of paintings—Lord Falmouth and Fred Archer,
and Admiral Rous and Mr. Geo. Payne, 8 in. by 6 in.

300 An antique elbow chair, seat in leather

301 A ditto earved oak chair

302 An Italian marqueterie devotional stool, high back

with eapboard and drawer
303 A Yost typewriter, and a leather-covered case
304 A. CoorErR—A Horse and Dogs, 34 in. by 44 1n.
305 A Pevsian rug, 9 ft. 4 by 5 ft. 6
306 Excrisy SciuooL—a half length Portrait of a lady with

a pearl necklace, 30 in. by 24 in. and another a child
with a bird, 29 dn. by 24 in.

307 A Wedgwood green deweut serviee of 7 dishes and 11
plates

308 A 4-fold sereen in crimson damask, and a Japanese
4-fold sereen

309 A bronzed jardiniéve, a spill holder, a watch stand, 2

pin trays, a candlestick and snuffer, a figure match
holder, a metal fish mateh holder, 4 marble bowls, 2
shells, and a china figure stand



311
512

313
314

319
320
321

s Fivst Dy

A bird’s-eye Map of Old London, 1692, 8 /1. 6 by 2 f1.:
An old print—"View of Charity Children in the Strand,
17137 4 f6. 3 by 17 vn. ; ** Boy and Pigs,” after Mor-
land : a drawing—TLandscape with cottage and figures ;
a French coloured print—" Le Bal .Paré,” after St.
Aubin; an engraving—"The Cherub Cheir,” after S
Joshua Reynolds, and another—DPortrait of Shake-
speave, after Zoust

Eight tall liqueurs, with twisted stems

A satin-wood music eabinet, fitted with eupboard and
partitions below, 22 in. wide

A prie dien, or monk’s stool

A pair of green glazed ware pillar candlesticks, 15 in. ;
and a pair of china wine coolers and covers, green
laurel wreaths, and detached Hlowers, gilt bands

A Queen Anne black lac wall mirror, Chinese decoration,
and another

A Frewele gilf elock, with Sévres panels painted in figures,
birds and flowers, on plinth, with glass shade

A. Jacguarp, 1839—TInterior with 16th century ligures,
17 in. by 22% in.

Vax LEEMPUTTEX—DPoultry in a Landscape, panel,
134 in. by 18 4.

L. CUXLIFFE, 1859—Dead Game, 204§ dn. by 144 n.

P. C. D.’85—Chatell sur Moselle, panel, 95 in. by 74 7a.

W. F. Carraway, 1887 —Pointers on the Moor, 94 in.
by 131 in.

Duren ScHeoL—A Harbour Scene with shipping and
figures, panel, 6 in. by T4 in.

A. Wasporr—River Scene with figures and boats,
panel, 11 wn. by 154 dn.

A. GuiLLEMIF, 1855—Interior with figure and poultry,
pancl, 11 in. by 8 in.

J. HoLrizs—The Thames and Old Southwark Bridge,
30 . by 50 tn.

Joun Girrorp—A Highland Scene with shepherds,
pony and setters, 36 in. by 271 in.

Exp orF THE Finstr Day’'s SALE



Second Day’s Sale.

Messks. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’S

CATALOGUE

OF

French & English Furniture.

On FRIDAY, the 24th of JANUARY, 1919,

398

329

330

AT ONE 0'CLOCK PRECISELY.

The Property of a Lady.

A white enamelled kidney-shaped dressing table, with
plate-glass top, fitted with 5 drawers and brass rail
surround for eurtains

A mahogany frame rocking chair, in erimson moiré silk

The Property of a Lady of Title.

A Louis XVI carveDd GiLr BEDSTEAD, the back of seroll
design decorated in birds and floral swags, and up-
holstered in blue and floral silk, corona for eanopy, a
box spring, and a thick wool overlay

A Louwis XV paticin carved and gilt console table, carved
and foliage scrolls, with grey marble top, 7 /1. 2 wide

A carved and gilt console glass with javdinicre, zine
lined, plate 57 in. by 30 .

T'o be Sold in Aid of St. DUNsTAN'S HOME FOR

BLINDED SOLDIERS.

GENERAL Gorbox —A Horocrarn LeErrek, in French,
addressed to Osman Pasha, and dated Kecen, 26 Warel,

1877



19 Second Day

The following Lots by direction of the Executric of
the late Siv GrorGE REID, P.C., formerly Premier of

233
334

Son
336

343
344
345
346
347
S48
349

350

351

Awnstralia.

A bordered crimson groved Azmvnster eoavpel

An oak jardiniére, brass bound, and liner, on stand, and
a mahogany ditto, on tripod, with brass liner

An 8 brass tube dinner gong, on oak stand, and heater

A brass floor lamp, for electrie light, with pink silk and
bead shade, a brass newspaper stand, and a ditto cake
stand

A marble pedestal, 45 ., and a brass jardinicre

A gramophone and 4 records

A mahogany eciveular-shaped occasional table, 24 1,
and an oblong ditto, 25 in.

An oblong shaped ditto table

An ebonized writing table, fitted with 2 drawers, brass
moulding and ormolu mounts, 39 in.

AN OAK BSUITE, IX GREEX CLOTH, TRIMMED WITII BRAID,
comprising 3 square arm chairs, a ditto elbow chair,
and 2 small chairs

An oal Jacobean patleran dresser, with 3 drawers and
shelved back, 4 ft. 6

An oak footstool, in Indian embroidery, and a poufié
ditto, in blue rep

An oak Glastonbury pattern chair

A erimson Axminster carpet, 29 yds.

A mahogany inlaid bureau, fitted with drawers and
pigeon-holes with fall slope and 3 drawers under,
208

A box ottoman eouch, in printed linen, pink tissue loose
cover, and a down cushion

A pair of cretonne curtaing, lined twill, & pair of lace
ditto, and a bamboo and wicker 2-tier table

A gentleman’s antigue mahogany wardrobe, upper part
fitted with sliding trays, and 2 long and 2 short
drawers under, 4 fi. 4

An easy chair, in green striped ecloth, with loose pink
tissue cover, and a pouflé down cushion, in ditto
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S02

353

361
362
363

364

367
368

369

A mahogany cireular occasional table, with under-shelf,
a railed back arm chair, and an oak luggage stool

A MAHOGANY INLATD BEDSTEAD, 5 fl., Grecian cornice
and cireular-shaped foot rail, a box spring mattress,
and a hair mattress

A brass floor lamp, fitted with 3 eleetvic lamps, and
s1lk and bead shade

A gilt 3-panelled mirror, 4 /t.

Two pairs of erimson cloth curtains, 3 yds. by 1§ yds.

A mahogany cireular occasional table, with under-shelf,
24 .

A ditto, with carved shaped border, on 6 supports,
26 .

A pair of mahogany 2-tier palm stands

A MAHOGANY BEDROOM SUITE, OF LOUILS
SEIZE DESIGN, with ormola mouldings, handles
and mounts, comprising a wardrobe, 6 /2. 6, fitted with
2 hanging cuphoards, & tray shelves and 4 draweis,
enclosed by 3 panelled doors, the centre fitted with
mirror: a semi-pedestal dressing table, 4 /¢ 6, fitted
with 5 drawers and triple toilet mirror, with plate-glass
top: a ditto writing table, 4 71, fitted with 5 drawers,
plate-glass top, the back with 4 drawers, connecting
shelf and ormoln gallery rails, and a cane seat chair

A Lowis XVI carved gilt settee, with eane panels

A earved gilt chair

A Louis XVI cArveD GinT BEDSTEAD, with cane panels,
-i_ﬁ_ wide

An oak semi-pedestal writing table, fitted with 4 drawers,
3 ft. 6, and an oak stationery case

A mahogany inlaid oval mirror, 45 in. by 26 .

Tuwo pairs of crimson and figurved tapestry curtains,a pair,
4 yds. by 3 yds.,a pair,4 yds. by 1} yds., and 2 pairs of rope
and tasselled holders

Two paivs of lace curtains

A CARVED MAHOGANY PEDESTAL SIDEBOARD, fitted with 2
eupboards and drawer, on cabriole feet, oxydised rail
back, 6 ft. 6 wide '

An Adam design mahogany side table, carved shape
front, on square tapered reeded supports, 5 /2. 6 wide
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21 Second Day

A CARVED MAHOGANY DINING SUITE, of Chippendale
design, with elaw and ball feet, loose seats in marone
moroceo leather, comprising 2 elbow ehairsand 8 small
chairs

A makogany dining table, with carved cabriole legs and
claw and ball feet, 4 ff. wide, plate-glass topand 3 extra
leaves

A pair of Chippendale mahogany wrus and covers, of
oviform shape, reeded, with carved cirenlar bases

A Japanese carved black-iwwaod 2-fold seveen, the panels of
black lae, with applied ivory and pear]l carvings

A mahogany hexagonal-shaped table, with under shelf,
30 dn.

A mahogany inlaid kidney-shaped 2-tier table, 30 ¢a.

A carved mahogany lamp stand, with hexagonal top,
having fret rail

A carvep MAHOGANY Cmixa Capixgr, of Chippendale
design, on claw and ball feet, 4 ft. 3 awide, 6 /1. 9 high

A stuffed-over easy chair, in eretonne

A Chesterfield settee, in green figured silk damask, with
loose eretonne cover, 6 fi.

A carved oak 2-seated setiee, 3 /1. 6 wide

A squnare-back arm chair, in green cloth, and cretonne
cover

A ditto lady’s easy chair

A pouffe ottoman oblong stool, in embroidered silk,
24 in.

A large stuffed-over easy chair, in green cloth

An oak 3-tier book stand, 22 ¢n.

A CARVED MAHOGAXY SIDE TABLE, of Chippendale design,
nulled, earved frieze, eabriole legs, and elaw and ball feet

A Japanese carved black-wood table, with lac top, 4 Ji. 6
wide :

A copper and brass 4-lamp electric radiator

A brass floor lamp, with onyx shelf, fitted with 3 electric
lamps, and faney eretonne and bead shade

A Dblue ground, bordered Axminster carpet, 12 ji. by
11 /2. 4

A MAHOGANY INLAID LONG-CASE CHIMING
CLOCK, of Sheraton design
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392 A metal gong and beater, on mahogany stand, 15 ia.

393 A monk’s oak chair, with table top

594 A mahogany cupboard, with ledge back, fitted with
drawer, 3 jf. 8 wide

395 A Chesterfield settee, in green cloth, and eretonne cover

396 A stutfed-over easy chair, en suite

397 Four down cushions, in crimson striped cloth, and 2
ditto, in black silk

398 A mahogany eiveular seated writing chair, in moroceo
leather

339 Three bronze Marli lovses, 20 du.

400 A pa,i'. of French brouze figures—" Orphée ™ and “ Eury-
diee,” 18 in.

401 Two pairs of erimson ehenille curtains, 3% yds. by 1§ yels.,
and a hlack fleece rug, 5 /2. 6 by 2 fL. 3

402 A Limoges dessert service, 6 dishes, and 11 plates, 10
blue band coffee cups, and 8 saucers,and a feeding cup

103 A cut-glass bowl, with plated vim, 84 7a., and a plated

. and ehina sardine dish

404 A-Sheffield plate soup tureen and cover, on oblong base,
with claw feet

405 A pair of plated female figure 2-light candelabra, and 3
ditto flower vases, 5 in.

406 A set of 4 Corinthian column ﬁanilleqtmkq on square

bases, 7 ¢n.

407 A plated cake basket, a ditto breakfast cruet, with ent-
ulass bottles, and 3 small ditto cruets

408 A plated colfee pot,a ditto jewel easket, and a ditto lamp

409 A plated ramekin tray, and 12 china cups, with plated
holders
410 An aspavagus tray, with sauce tureen and tongs

411 A Woreester china vase, 11 in., and a Dresden ditto,
13 in., painted in roses

A photogravure, after M. Cormack, a ditto, after
Leighton, and a woman by well, in oak frames

A proof engraving, after Joseph Farquharson, b}' H.
<, sedeole

i : J Two Ll1gmwn{rs-—~"mg Samaritap,” after "W#h, -\
. (Good, and “ The Dﬂ-:.’:tm‘ aftm uke 1ldea LA, 4
| L f‘-r‘ ' - r.- i ,r'if_-
Y 0 8 b, .,f Uy
9;” 7153384 ) e

Y
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23 Second Day

A Proof engraving, alter Peter Graham—DRocky Sea
Coast

An engraving—" Girl with Lamb,” by H. Cormack, and
a ditto, after Edward Taylor

A black oil painting, by P. CAMPBELL, an engraving,

after Herbert Dicksee, and a ditto, after Joseph
Farquharson

Five eoloured prints, after Old Masters
A walnut pedestal knee-lole writing table, top lined
leather, with gallery vail, fitted with 7 drawers

An oak Jacobean pattern table, fitted with' 2 draweis,
"; }r!r

AN 0AK BED-room SuUlTE, comprising a hanging waid-
robe, & 77, with 2 drawers under, dressing chest of 4
drawers, with landscape wirror, washstand, with masrble
top and tiled back, fitted with eupboard and towel rails,
and 2 cane-seat chairs

Eight Turkey slip mate, 33 7u. by 18 7u., and 2 mohair
{liLt.n
A B.S.A. 310 rifle, and a rook rille

A Jacopgax carvep oak Correr, with inlaid panels,
having 2 drawers under, on turned feet, 4 /1. wide

A ditbo dicary diesser, with 3 drawers, turned supports
and stretehers, 6 7t wide

A ditto side-table, 5 f.

A carved walnut high-back chair, of Stuart design

A Chlinese blue and white clvina jardiniére, 14 in., and a
carved black-wood stand

A MAHOGANY DWARF BOORCASE, of Chippendale design,
enclosed by 4 lattice-panelled glass doors, 6 /7. 3
wide

Purt Old English dessevt service, blue border and gilt :
eomport, 1 dish and 2 sueriers, covers and stands
2 Viennese decorated plaques, 12 4., and 2 ditto, 10 in.

The Property of a Lady.

A pave of Chinese oviform-shaped vases and covers,
enmueiled in colours, with interiors and ligures, glll‘.

handles with raised flowers, and seated figure on covers,
19 ia.
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432

433

4134

455

4356

437

438

439

440

441

442

443
444

445

446

447

448

449
450

The Property of a Nobleman, deceased.

A carved rose-woorl frm_q--'.r;m: cloel:, |}_‘q.' ATWOOD, Lewes,
T A hagl

AN INLAID SATIN-WoOD CHina Capiser, with 2 glass
ghelves, 6 jt. ligh, 3 fi. 5avide, painted decoration

A satin-wood chine cabinet, with 3 glass shelves, cup-
board under, 6 77 kigh, 2 j1. 9 wide, painted decoration

A Frexcn KinG-woonp CHixa CABINET, marqueterie
panels and ormolu mounts, fitted with 2 glass shelves,
glazed doors and sides, 3 ft. 5 wide, in the style of
Louwis XV

A satin-wood eard table, with ecireular folding top,
painted decoration

A Carlton writvayg table in satin-wood, with painted por-
traits in medallions, flowers, ete., fitted with 13 drawers
and 2 enpboards, extending writing slide lined leather

An inlaid mahogany writing table, fitted with 2 sta-
tionery cases at top and 2 drawers below, 3 7. 6 wide

A wmahogany pedestal writing table, leather-lined top,
fitted with @ drawers and 2 cupboards, 4 7% 9 widr

A MAHOGANY SIDE-TABLE, inlaid satin-wood, on 6 square-
shaped supports, with glass top, 7 ft. 6 wide

Ax EMPIRE GILT SIDE-TABLE, on claw feet, carved and
mounted with SLAR OF FELSPAR, 5 ji. wide

A carved and gilt arm-chaiv, in the Lowis Seize style,
upholstered in tapestry of floval design

A similar lot

A set of 3 Hepplewhite eavved mahogany elbow chaivs
upholstered in floral pattern silk, with loose covers

A stuffed-over chair, on cabriole legs, upholstered in
silk tapestry and loose cover

A CARVED MAHOGANY DINING-ROOM SUITE, of Chippen-
dale design, comprising 2 elbow and 10 occasional
chairs, upholstered in green moroeco

A stuffed-over easy chair, in tapestry

A French eavved and gilt arm-chatr, with loose down
eushion seat, upholstered in silk brocade

An easy chair, in green tapestry
A ditto



451

464
465
466
467
463
469

470

25 \ Second Dy

A malogany frame arm-chair, upholstered in green
leather, with loose cushion seat

A pair of mahogany hall chairs, octagonal backs,
painted cypher and coronet

An inlaid mahogany circular table, with brass and
ormola mounts,on column supports with cross stretcher,
2 7t. 6 diom.

A similar table

A French king-wood and tulip-wood show table, ormolu
mounts, on cabriole legs, 3 fi. 1

An inlaid ivory and ebony DispLAY CABINET, with folding
top, on a table stand, tapered legs and eross stretcher,
3/t 3 wide

A rose-wood sofa table, inlaid brass border, fitted 2
drawers, on standards with ormolu wmounts, 4 .

An Indian carved jardinitre stand, inset marble top

Ditto

Ditto
A gilt figure jardiniére stand, 4 ft. 6 high
Ditto

A carved gilt framed setiee, upholstered in floval pat-
tern tapestry, 4 fi. icide

A painted satin-wood 2-tier tea table, 3 /. high

A carved and gilt music stand

A mahogagy swing-frame toilet mirror

A small mahogany table, a towel airer, and a commode

A mahogany whatnot, and a pedestal cupboard

A mahogany dvessing table, fitted with swing frame oval
mirror and 9 drawers, 4 fi. wide

A mahogany tray-top dressing table, fitted 5 drawers,
3 fit. 6 wide

A mahogany washstand, with marble top, fitted with 3
drawers and 2 eupboards, 4 /1. wide

A mahogany washstand, with marble top and shelf
over, fitted 2 drawers, 3 f1. 6 wide

Auw Ltalian rose-wood parqueteric toble, inlaid in ivory
with a boar hunt and stars, on ebonized frame, with
spiral legs and cross stretcher, 4 /1.
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474

481
482
483
484
485

486
487
185
459
190
491

492
493

494

495

A mahogany bureaw, with fall front, fitted 6 small
drawers and pigeon-holes at top, & long and 2 small
drawers below, 3 jt. wide

A dinner gong, in oak frame, and a beater

A painted satin-wood fire screen, with sliding silk
needework panel

A carved gilt five screen, with silk panels, fitted tray

A 3-fold brass five screen, with leaded glass panels

A carved and gilt wall mirror of Chippendale design,
5 /1. 6

A carved mahogany frame wall mirror, painted and
gilt decoration, 2 fi. 9

A carved and gilt easel

A pair of earved and gilt chernb figure brackets

A similar lot

A pair of carved and gilt brackets of seroll design

A Japanese carved 2-fold screen, the panels inlaid earved
ivory in high reliel, 6 /7.

Six pairs of linen sheets

A similar lot

A similar lot

A Wilton pile bordered carpet

A erimson figured and bordered ditto

A blue ground and figured Wilton pile stair carpet,
27 in., about ifels.

Ditto

A Berlin china oval tureen and pierced cover, richly
uilt decoration

An oval porcelaine de la Reine dish, decorated in seroll
festoons, 10 in.

A set of + Dresden 3-tier Assiettes Montées, painted birds
and flowers, pierced borders and surmounted by figures,
19 .

A Dresden group of 6 figures carousing and dancing, on
cireular rock base, 19 .

A pair of Continental china jardiniéres, painted flowers,
and 2 green glazed ditto

A pair of lustre ware vases, 9 @n., a majolica ditto, with
reliel decoration, and a pottery kettle
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27 Second Day

A pair of china bottle-shaped vases and stoppers, blue
ground, enamelled in flowers

A pair of Sévrves (1844) china campana-shaped vases,
vichly gilt and painted in festoons of flowers, with
amorini and doves, 164 in.

A pair of Berlin ditto, with gilt handles, painted build-
ings in panels, 12 én. high

A PAIR OF FRENCH CHINA VASE-SHAPED WINE CooLeRs,
painted views of Chateau de Fontainebleau, ete., gilt
elephant handles, 13 .

A poir of Ginori Futence oviform vases, painted in land-
scapes and figure subjects, serpent handles, 204 in.

A. NANKIN BLUE AND WHITE oVIFORM VAsSE AND COVER,
decorated flowers and serolls, in strap-work border,
94 1n.

A Chinese blue and white ginger jar, with dragons and
ho-ho birds, 9 iu., and carved wood cover

A powder blue bowl, with shaped panels, decorated
water scenes and utensils, 8 n.

A pair of ditto, decorated dragons, 6 in.

A large china bowl, white apple blossom, on apple-green
ground, 13 4n.

A Nenkin civeular dish, painted figures and dog in
landscape, 17 .

A pair of Oriental pattern triangular tea caddies and
covers, painted coats-of-arms and Howers, a Chinese
cireular box,in 3 sections, and a Paris china tea kettle

A pair of painted china figures of dwarfs, in the Crown
Derby mauner

An Urbino salver, decorated with serolls in blue and
green panels, a Cupid in centre, 104 dn., and a square-
shaped salt cellar, caryatide winged figures at angles

A Nelson souvenir mug, an escallop shell scent bottle,
a Toby mustard pot, 2 china inkstands, a pen tray, a
bell, 2 birds, an Empire cup, and a pottery ink bottle

Au Empive incense burner, Sévres china body and cover,
on ormolu griffin supports, and a pair of metal-gilt and
enamelled flower vases, with japanned liners

A metal-gilt casket, surmounted by Infant Triton and

boy figures, relief decoration on panels and standing
figures at angles
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516 Aw orimolw inkstand, in the Lonis XV style, with Dres-
den figure and tlowers

517 A pair of eut erystal glass vases, with chased ormolu
mounts and figure handles, and one cover

518 A bronze and ormolu model of a font, and a blue
enamelled éenelle and cover, with ormolu mounts

519 A bell, on stand, metal-gilt letter scales, and 2 dilto

paper weights—Ien and chickens

520 A painted oval tray, with glass top, chased ormolu vim
and handles, 15 in.

A copper urn, with chased ovmolu mounts and top, on
tripod supports and shaped bowl
s I .I_..-" "i i p b "’43(;} "'I ]
A large “copper coffee pot, a bowljand a charcoal fvot
¢ warmer and eover and hardle o4 -

G -

= "'-'_F.u e o= — - — - "'i-.. "_-"

A pair of Empire bronze~ 3-light' candelabra, fitted

electric candles, 16 2.

A pair of 2-light ditto, 10 2n.

A pair of bronze candlesticks, with female draped

ficures, on tripod bases, 15 dn.

526 A pair of Lowis X VI bronze 4-light candelabra, with boy
and girl figures supporting seroll branches, 221 in.

527 A pPAIR OF ORMOLU 4-LiGHT CANDELABRA, with boy
figures supporting lily branches, on Sévres china
pedestals, painted birds and flowers (electric fitting),
21 in.

528 A pair of Lowis XVI ormolu 3-light candelebra, with

Dresden china bases and lily branches, fitted electric

candles, 24} dn.

529 A pair of ormolu 3-light eandelabra, with lily branches
and porcelain bases, bodies with ram’s head handles,
23 in. =

530 A pair of 2-light candelabra, with china gonrd-shaped

bodies, painted Wattean figures and flowers, ormoln

TR mounts h{ : Hﬁ* ‘;i-.L:f-: \ 5T 'G,.\VL(
@ \/A pair of beass chndlesticls, with patent spring candle

holders, 2 plaster glll%iﬁﬁ%llﬁm' glass shades. and an

alabaster nest of eupids, and wood stand {_-_;E:_,«_ e

5 J &o-. Bad A Freneh elock, in tortoiseshell and Boulle case, ormolu
e |2 el mounts, 16 dn.
) 633 A mantel clock, in ormolu case surmounted by uwm,
1 . “a - -
i Tl painted china dial, 111 ia., glass shade and stand
b

b ol
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534 A" TIMEPIECE, ¥ORMED OF A METAL-GILT PEDESTAL
WITH OVAL ENAMEL MINIATURE PORTRAIT OF FREDERICK
Prixce or WALES, surmounted by a memorial wmn
in which is the rotary movement, a biscnit china
draped figure standing at side, on marble plinth and

5 metal-gilt moulding, by Vurriamy, Zondon, 17 in. high
e 53;'-\_ An Empive ormolu clock, snrmounted by a seated

U, ligure, square pedestal case with glass panels, 21 7.
536 A clock in black marble case
' 237 A ditto in oak case, and a barograph in mahogany case

An oval table mirror, in Dresden frame with cupid
figures on velvet mount

An ivory tusk pin tray, a weighing scale in wood case, ]
a poreupine quill match box, a laequer card basket, (- 4

mineral /

A paiv of Chinese carved pearl shells, and a paii ot
engraved ivory fire bhellows

A4l A paiv of miniatures of ladies, in chased metal gilt
frames, and a civeular glass and ormolu casket
542 Five gilt glass cups and saucers, a ditto goblet, 2 ditto
4 wine glasses, 7 Canton enamel spoon ladles, and
4 piano insulators
of _—543  Eualvacts from British Poets, 1823—11 vols. and Percy
i Ancedotes, 1823-—20 vols. and 3 others .

544 W. Horkins—Queen Charlotte with the Prinee of
Wales and Frederick, Duke of York, 35 en. by 24 in.

¢, 945 A. RAMSAY—A full-length portrait and the companion,
= i Queen Charlotte, 34 va. by 24 in.
Vo D46 ExGrisn ScHOoOL—A half-length portrait of a Lady,
o ovel, 26 in. by 21 in. :
=% 4 54T A. Buouwer--A Dutch Interior with Boers playing
| cards, ete., 18 ¢n. by 25 dn.

, odR A. SCHELVER, 1833—A landscape and river scene -

a7 Horses towing a Barge and a Boy bathing, on copper,
9% in. by 12 dn,

L5 2 549 T. B. Garvik, 1904—A Continental scene with Woman
- and Dounkey, 13 in. by 10 in, vy
04 * A water-volour drawing—* Roses,” signed V.P. 1905 — 7}

X An engraving—"The Maid of the Mill,” by Waollett,
ad itbo— Classieal Landseape after Poussin, and another
—" Le Retour du Marehé,” after Wouverman

g

T

6 Hgyptian figures, on velvet mount, and 3 pieces of /
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: 552 An  engraving—" La Bella Mano,” after Rossetti, Bur-
Jr.tlﬁfﬂun i‘”"’”ﬂf
553 A pair of ditto—Coast and Mountain scenes, after Peter
Crraham
554 A mezzotint—* Lady Grey and children,” after Sir
Thomas Lawrence, by . G. Appleton, sigred proof
555 A ditto—* Miss Magnire and Avthur Fitz James,” after
Sir Thomas Lawrence, by Wehrsehmide
s
. - 556 An engraving—*" Birds of Prey.” after N. Hemy, and
o, g another—* Clifts and Gulls,” after Woodhouse =
45| 7\ .1;{5'? +/ Anengraving—" Sons of England,” after L. Kemp Welch}
gl —— e
T L A mezzotint—" Little Lord Fauntleroy,” after A Pame{
i (0 signed pronf
559 An Llli__'r‘il,‘l.-"ln;]——‘ Storm in Harvest Time,” after Linnell ;
and another—* Lady Jane Halliday,” after Reynolds
560 A photogravure—* Master Lambton,” and another
ARG An engraving—" Flamma Vestales,” after Burne Jones,
4 and an engraved portrait
N 562 Another—*" Duchess of Devonshire,” colonred ditto—
' “Lady Smyth,” and another
563 A tapestry panel, the interior of a Baronial Ha.]l with
: figures of Cavaliers and Ladies, hff 4 by 9 jt. 3
P71y 7564) V" Sixteen Oriental embroidered caps - &T? T
A : ’;ﬁﬁf V" Four pairs of Oriental trousers 25b1G .
- P _?‘ﬁ_ ’li} ¥ Three Oriental skirts, and a ditto PIlihlmle‘Fd robe23 iiﬁ”";
T g :’T '

Five Oriental embroidered Lmﬁl?r'-:c,.""'
ﬁbﬂ V Three Oriental embroidered covers -mid A {‘eeé of rllttu'

569 An ormolu square-shaped _]ﬂ,rdmtme with oval Stvres
panels in figure, birds and fowers, 9 in.

570 A French extra thick pile earpet, light ground, foliage
trellis and flowers, about 21 jt. sq., and underfelt

571 A Trench extra thick pile landing carpet, abou! 16 yds.,
and underfelt

The Property of a Nobleman.

bH72 A mabogany fitment of bookease, the upper part en-
closed by 4 glazed doors, and cuphoards nnder with 4
panelled doors, 5 /1. 4

|
=T
]

A simtlar bookease

o
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21 Second Dy

A mahogany dresser, with dentil cornice and pierced
frieze, fitted eireular shelvesin centre and plate racks at
sides, 2 cupboards beneath with panelled doors, and
recess centre with shelf, 7 ft. 6

A Sheraton mahogany sideboard, bow-shaped front,
drawer in centre, and cellarette drawer and cupboard
at ends, on 6 square tapered legs, 4 ft. 8

A Sheraton mahogany eabinet. inlaid with baskets of
flowers, festoons, ete., in eoloured woods, serpentine-
shaped front, fitted 3 drawers, chased brass handles,
and cupboards at ends, on square tapered supports

An Adam mahogany knee-hole pedestal writing table,
with earved medallions and husk festoons, recessed
ends with bookshelves, 3 ft. 6

A mahogany square revolving bookstand, 18 .

A mahogany frame 3-fold sereen, with decorated leather-
ette panels and railed base, 4 7t 8

A similar sereen of 2 folds, with silk tapestry panels
Two large mirror panels

FINIS.

MESSRS.

MAGI‘"HEHY KNIGHT, FRANK & RUTLEY
PI'M" £ VALUATIONS

BU"_I]INGS for Amalgamation, [nsurance and

other purposes.

Offices’: 20, HANOVER SQUARE, LONDON, W. 1
AND
100, PRINCES STREET, EDINBURGH.






